

“油耗子”开着轿车去盗油 十几分钟盗走近千升柴油

星报追踪

记者 张敏/文 黄洋洋/图

“太猖狂了，好不容易加满的柴油竟被偷得一滴也没剩！”重型卡车司机王师傅清早取车时，一眼瞅见被撬断的油管时便知大事不妙，再一敲油箱，传出了空瘪声。果真，卡车内满满一箱近300升的柴油被人盗干。无独有偶，相邻的大货车和油罐车也遭毒手。据初步统计，被盗柴油共计约1000升，损失近7000多元。幸运的是，“油耗子”盗油的全过程被路边监控摄像头完整地记录下来。



车的油箱被撬，司机欲哭无泪

蹊跷：加油站附近连发三起油箱被盗事件

记者赶到事发的西二环与长江西路附近的加油站时，重卡司机王师傅站在车前又急又气。王师傅称，10月23日夜将车停靠在加油站东边，“担心不好加油，我临走前还特意把油箱加满了，差不多有300升。”

记者看到，被盗的重型卡车进油口完好无损，粗大的铁锁也在，但出油口却被强行撬开，出油管被拔出，并被剪断。“你看，就是通过出油口盗油的，插一根管子就能把油吸出来！”王师傅表示，如今出油管被剪断，要想让车开动，必须重

卸油箱，费时费力。“偷得是干干净净，现在车连火都打不着了。”王师傅气愤地说道。

待警方来到现场调查时又发现了新状况：在加油站南侧，一平板大货车油箱内柴油同样被盗干，出油口的暗锁被撬断，一旁的一辆油罐车也遭毒手，大半箱柴油被盗，油箱盖子被人拧开丢在一边。

民警调查发现，几起盗油案件作案手法几乎一致，怀疑是同一伙人所为。民警还发现，现场留下了几道曲折不平的车轮印。



货车的油箱锁被撬，车内柴油被盗

监控：手法娴熟 十几分钟盗走1000升柴油

幸运的是，安装在加油站附近的摄像头给案件侦破打开了突破口。通过调取监控发现，10月24日凌晨3时许，一辆黑色现代轿车有很大嫌疑。一加油站工作人员介绍，当天夜里时分，一辆黑色轿车缓缓从北向南驶来，特地停靠在巨型货车的左侧，巧妙地避开了监控探头。

监控显示，有四名男子参与作案。在盗取王师傅的车辆柴油时，有人钻进

车肚中，麻利地撬断出油管，插入吸管开始盗油。这伙人作案速度极快，吸出的柴油被直接引入车边的塑料桶中，又将塑料桶内的油运至轿车内，足足运送了十几趟。

随后，轿车驶离现场，开进加油站开始盗取其他车辆的柴油。等轿车第二次停靠在平板大货车旁时，偷油者如法炮制，继续作案。监控摄像头清晰

地拍到盗油者以及盗油过程的画面，“油耗子”终于露出了真面目。

据悉，三起作案时间只有短短十几分钟，随后一伙人沿西二环朝南逃窜。

猜测：盗油有利可图，脏油流向工地？

三车被盗柴油近1000升，推算起来也有1吨重，一辆两厢的轿车如何能存放这么多脏油，这让王师傅很不解。有人猜测，涉案轿车可能经过改装，有储放油品的设备。

“一般会采用电动吸管盗油，比手摇的要快，只要搞得快，吸干一箱油

只要七八分钟。”附近一名从事工程车维修的师傅介绍。他表示，涉案轿车可能在后备箱里安置了一个小型储油罐，方便运卸油品。

记者在走访中了解到，由于大货车油箱储量较大，油品价值较大，另外为避开路面城管、交警人员，大货车喜欢

停放在无人管理的工地。不少不法分子便盯上了这块诱人的“肥肉”。

据知情人士介绍，“油耗子”偷油后根本不愁卖。周边一些大型工地工期紧，离加油站较远，常常会储备大量柴油以供使用。而这些脏油则极有可能流向施工工地。目前，警方已经介入调查此案。

古井桥跳河女子尸体 已打捞上岸

星报讯(记者 丁林 黄洋洋) 昨日中午12时许，省城环城路古井桥下，一具女尸浮出水面。经了解，该女尸确系上周日下午跳桥女子(详见本报10月24日A6版报道)。目前，该女子家人已赶到现场。

昨日中午，市民陈师傅趴在桥边栏杆上，桥梁正下方一物体引起了陈师傅的注意。联想到前几日，桥上有女子跳河，陈师傅赶紧叫来附近居民，“是尸体，快报警。”曾参加过尸体打捞的方师傅一言断定。赶来的民警将正在河面作业的清捞船调过来将尸体拖到了岸边。

在河边树林，记者见到了死者的小姑子。据其介绍，死者姓王，河南信阳人，今年40多岁。至于自己亲嫂子为何会跳河自尽，小姑子黄大姐透露，嫂子生前性格内向，而其大哥则脾气暴躁。“嫂子在家话不多，与哥哥拌嘴后，总是生闷气。”据黄大姐推测，嫂子投河可能与其兄争吵有关。但也有知情人表示，女子跳河可能与丈夫有外遇有关。

省城“唐大楼命案”二次开庭 证人花某证言成争论焦点

星报讯(记者 宋娟) 原本是合作伙伴，因玻璃生意产生纠纷，两条生命倒在弹簧刀下。9月21日，合肥中院开庭审理了省城“唐大楼命案”。昨日，该案有了最新进展，证人花某的证言成了庭审争论的焦点。

隋新江、隋明伟、董海生同为黑龙江人，租住在合肥淝河镇黄巷村唐大楼。今年1月22日22时许，三人在租住处与前来要求解决经济纠纷的被害人邵建伟、李鹏伟等人言语不和，继而互殴，致邵、李两人死亡。9月21日合肥中级人民法院以隋新江故意杀人罪，隋明伟、董海生故意伤害罪开庭审理了此案。

昨日，公诉人提供了隋新江女儿男友、隋新江妻子及这起生意的介绍人花某的证人证言。第一被告隋新江的辩护人提供了从事玻璃加工的厂家和个体户出具的证明及隋新江老家牡丹江市有关部门的证据，共两组7份证明。辩护人的证据表明，在玻璃行业，来料加工中的损坏，隋新江可不赔偿。即隋新江欠债不还的证据不成立。检方提供的证人证言也表明受害人先动的手，有过错。而且花某的证言前后有矛盾，可信度值得怀疑。隋新江也当庭表示，他对花某的证言有异议。

两原告的代理人认为，公诉人提供的证人证言恰恰证明了隋新江和其妻子都知道该赔部的钱，被告人的陈述避重就轻，对部分事实有所隐瞒。隋新江没有准备结账单，没有诚意要结账。明显是早就准备好了凶器，有明显的主观恶意。对辩护人提供的“玻璃行业的行规证明”的真实性持有异议，认为玻璃加工坏了，不赔的说法不成立。

小天鹅洗衣机 15年老用户们看过来

从即日起到12月7日，小天鹅“寻找15年”老用户活动拉开帷幕

同步召开新闻发布会。

用安徽小天鹅品牌总经理谢琦的话说，此次活动将用百万重金回馈老用户，为的是寻找见证小天鹅洗衣机33年品质传奇的老用户们。

从10月26日起到12月7日，为期两个多月的时间内，小天鹅洗衣机的老用户们注意了：凡是正常使用小天鹅洗衣机超过15年，即1996年12月7日前购买且现在仍

能正常使用的安徽用户，均可凭有效证件报名参加活动。

活动期间，所有小天鹅洗衣机15年老用户，均可前往小天鹅洗衣机各大售点登记报名，也可以通过小天鹅洗衣机当地公司热线登记报名，还可以登录小天鹅洗衣机官方网站和小天鹅官方微博(@全心全意小天鹅)登记报名。

活动期间，小天鹅洗衣机还为广大新老用户提供了超级感恩回馈大礼包：老用户二次购机给予丰厚的购机优惠，专享老用户的尊贵待遇；小天鹅洗衣机新用户也享受进店有礼，让更多的新用户都可以体验小天鹅洗衣机的高端品质。

谢琦表示，放眼未来，小天鹅不仅要积极开拓全球市场，还要倾听和收集来自老用户的意见和心声，实现在新的竞争时期下对品质标准的再度定义和完善，为中国家电业打造新的价值标杆，实现“家电大国”向“家电强国”的重大战略转型。

沈娟娟/文



昨日，“三十三年见证品质传奇——小天鹅洗衣机百万重金寻找全国老用户”活动在安徽省合肥市正式启动，除了合肥外，小天鹅洗衣机还在全国28个重点省会城市